Kính thưa các quý vị đại biểu khách quý!
Kính thưa quý thầy cô giáo!
Kính thưa các bậc cha mẹ học sinh cùng toàn thể các cháu học sinh yêu quý!
Tôi là Nông Thị Phương, đại diện cho tập thể giáo viên Trường MG ĐăkDrông rất vinh dự được thay mặt cho tập thể giáo viên của nhà trường phát biểu cảm xúc của mình trong ngày đón nhận trường chuẩn quốc gia ngày hôm nay. Lời đầu tiên, tôi xin được gửi tới quý vị đại biểu lời chào trân trọng nhất, chúc buổi lễ đón bằng công nhận trường chuẩn quốc gia hôm nay thành công tốt đẹp.
 Kính thưa quý vị đại biểu khách quý cùng toàn thể giáo viên, học sinh toàn trường. Sinh thời cố Thủ tướng Phạm Văn Đồng đã từng căn dặn “nghề dạy học là nghề cao quý nhất trong các nghề cao quý”. Chúng tôi đã luôn trau dồi đạo đức nghề nghiệp, chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm để đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của sự nghiệp giáo dục nước nhà để thắp lên ngọn lửa của niềm say mê sáng tạo để rồi sau mỗi bài dạy chúng tôi được ngắm nhìn những Ánh mắt rạng ngời, những nụ cười tươi rói của các cháu học sinh mà chúng tôi thấy thêm vui, thêm tự hào về nghề mà chúng tôi đã lựa chọn. Để rồi bài ca Ước Mơ Xanh lại Vang Lên Trong Tôi “kìa đôi mắt tròn xinh, kìa đàn em thơ ngây”. Hôm nay tôi đứng đây trong niềm mơ ước lớn “tôi yêu từng đôi mắt sáng, long lanh như những giọt sương”.
 Kính thưa quý vị! Chúng tôi biết rằng để đạt được thành tích như ngày hôm nay là công sức, là tâm huyết của biết bao người xin được thay mặt cho các đồng chí giáo viên trong toàn trường tôi xin được gửi lời cảm ơn chân thành đến các đồng chí lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo, phòng Giáo dục và Đào tạo Cư Jut, lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện Cư Jút, lãnh đạo UBND xã ĐăkDrông, Ban giám hiệu trường mẫu giáo Đắk Rông đã chỉ đạo sát sao, quan tâm tạo điều kiện tốt nhất để giáo viên đứng lớp chúng tôi có được kết quả như hiện nay. Chúng tôi xin hứa sẽ cố gắng hết sức đoàn kết, sáng tạo, đổi mới trong từng bài giảng để giữ vững thành tích mà Nhà trường đã đạt được đó là trường chuẩn quốc gia. Một lần nữa xin kính chúc toàn thể các quý vị đại biểu khách quý cùng toàn trường luôn mạnh khỏe, hạnh phúc, thành công. 
Xin trân trọng cảm ơn!
