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KẾ HOẠCH

Về việc phòng, chống với dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp

do chủng mới của virus Corona (nCov) gây ra.

       
Căn cứ chỉ thị số: 05/CT – TTg ngày 28/01/2020 của thủ tướng Chính phủ về phòng, chống dịch bệnh đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCov) gây ra.

Căn cứ công điện số: 43/CĐ -BGDĐT ngày 28/1/2020 của Bộ giáo dục và Đào tạo về dịch bệnh đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCov) gây ra. Và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn việc phòng , chống dịch bệnh của Bộ Ytế, Bộ giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ chỉ thị số: 01 /CT- UBND ngày 31/1/2020 của UBND tỉnh  Đăk  Nông V/v phòng , chống dịch bệnh đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCov) gây ra;
Thực hiện công văn số 22/CV – PGDĐT ngày 03/02/2020 của Phòng Giáo Dục và đào tạo V/v phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra trong trường học;

Thực hiện công văn số: 108/SGDĐT-GDTXCTT ngày 04/02/2020 trong thời gian nghỉ học;

Thực hiện kế hoạch số: 25/KH-PGDĐT ngày 05/02/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cư jut về việc thực hiện các biện pháp 


Trường Mẫu giáo Đắk D’rông xây dựng kế hoạch như sau.

I. MỤC TIÊU: 

1. Mục tiêu chung:

Huy động sức mạnh của CB,GV,NV vào việc phòng, chống dịch bệnh đường hô hấp cấp do chủng mới của virus corona. Thông tin kịp thời, chính xác để nâng cao nhận thức vào trách nhiệm của giáo viên, nhân viên và toàn thể các bậc phụ huynh học sinh của trường tự phòng cho bản thân, gia đình và cộng đồng phát hiện sớm trường hợp nghi viêm phổi cấp do chủng virus Corona (nCov), xử lý kịp thời không để xảy ra dịch trong trường học.

2. Mục tiêu cụ thể: 

- Nắm bắt thường xuyên ,kịp thời chỉ đạo của cấp trên, triển khai kịp thời các chỉ đạo về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCov) gây ra.

- Tăng cường công tác thông tin ,truyền thông cho phụ huynh và học sinh trong toàn trường

-Nắm bắt đầy đủ,kịp thời các trường hợp bệnh, có dấu hiệu bệnh và phối hợp chặt chẽ với các cơ quan,trạm y tế; không để dịch bệnh xâm nhập và lây lan trong nhà trường.

II. CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN.

1. Đối với Ban giám hiệu 

a) Công tác chỉ đạo,giám sát.

Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCov) của trường MG ĐắkD’rông chủ động, kịp thời nắm bắt các chỉ đạo của cấp trên.

        Triển khai kịp thời các chỉ đạo đầy đủ thông tin,diễn biến tình hình công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCov)

Theo dõi sát diễn biến tình hình hàng ngày để kịp thời báo cáo lên cấp trên.

Tổ chức, chỉ đạo ,hướng dẫn triển khai công tác phòng ,chống dịch bệnh tại nhà trường.

b) Công tác truyền thông

       Tăng cường công tác truyền thông tới các bậc phụ huynh, học sinh có đủ thông tin chính xác,cần thiết,có kiến thức về cách phòng ngừa để bảo vệ bản thân,gia đình xây dựng môi trường học an toàn không để dịch bệnh xâm nhập nhà trường.

        Phát huy truyền thông  nhằm cung cấp đầy đủ tình hình dịch bệnh,mức độ nguy hiểm, công tác phòng chống dịch ,giúp các cha mẹ học sinh không hoang mang, sợ hãi và cũng không mất bình tĩnh đối phó với dịch bệnh.

c) Công tác phòng ngừa, phát hiện và phối hợp chữa trị:

      Chỉ đạo GV,NV trong trong trường thực hiện đầy đủ các biện pháp phòng ngừa, tăng cường công tác phối hợp với phụ huynh; chủ động phối hợp với trạm y tế để thực hiện các công tác phòng chống dịch.

     Chỉ đạo, phối hợp chặt chẽ với phụ huynh  và triển khai các giải pháp để kịp thời phát hiện những trường hợp cán bộ -giáo viên,nhân viên và học sinh có nguy cơ hoặc có dấu hiệu bị bệnh.Phối hợp chặt chẽ với ngành Ytế để khám ,phát hiện và điều trị các trường hợp bị bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus nCov( nếu có)

      Phối hợp với ngành y tế để kịp thời nắm bắt tình hình dịch bệnh , triển khai các biện pháp phòng, chống.Trường hợp xuất hiện bệnh nCoV trong nhà trường: phải kịp thời báo cáo các cơ quan chức năng để xử lý ,khoanh vùng dập dịch.

    Công tác y tế trường học hướng dẫn giáo viên ,phụ huynh sử dụng dung dịch CloraminB khử trùng tất cả các phòng học,nhà vệ sinh ,lau chùi bàn ghế,đồ dùng đồ chơi trong lớp và ngoài trời vệ sinh môi trường.

     2.Đối với giáo viên ,nhân viên trong nhà trường.

    - Tăng cường phối hợp với phụ huynh học sinh để naqwms bắt kịp thời tình hình ,diễn biến sức khỏe học sinh.Trường hợp học sinh đến những vùng có dịch, có các triệu chứng sốt ,ho khó thở nghi mắc bệnh,…phải đưa đến các cơ sở y tế để thăm khám , điều trị kịp thời, không nhận học sinh ốm đến lớp.

     - Đẩy mạnh công tác tuyên truyền,giáo dục ,cung cấp đầy đủ tình hình dịch bệnh ,mức độ nguy hiểm, công tác phòng chống dịch ,giúp cho phụ huynh học sinh không hoang mang ,sợ hãi và cũng không mất cảnh giác,bình tĩnh đối phó với dịch bệnh.

    -  Hướng dẫn cha mẹ học sinh giữ ấm cơ thể cho trẻ,vệ sinh cá nhân,rửa tay bằng xà phòng, súc miệng bằng nước sát khẩu; che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khan vải hoặc khan tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.Nhắc phụ huynh cho học sinh đeo khẩu trang khi đến lớp.

    - Nhà trường phối hợp với trạm y tế nhận dung dịch khử khuẩn, đảm bảo vệ sinh trường lớp trước và sau buổi học.

      Thực hiện đầy đủ các hoạt động vệ sinh phòng bệnh; đảm bảo an toàn thực phẩm, cung cấp đủ nước uống ,nước sạch,thường xuyên làm vệ sinh môi trường ,vệ sinh khử khuẩn lớp học.

      Khi phát hiện các trường hợp nghi mắc  bệnh phải thông báo ngay cho cơ quan y tế để có biện pháp xử lý kịp thời.

        Phân công giáo viên ,nhân viên quan sát học sinh kiểm tra các biểu hiện như : sốt ,ho,sổ mũi,…Hướng dẫn học sinh đeo khẩu trang và đến cơ sở y tế thăm khám ,kiểm tra sức khỏe.

       Mở cửa sổ thông thoáng tất cả các phòng học.

        Tiếp tục hướng dẫn học sinh thực hiện các kỹ năng phòng,chống dịch bệnh, tự chăm sóc sức khỏe, công tác an toàn thực phẩm ,vệ sinh cá nhân ,vệ sinh môi trường (rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh ,tuân thủ việc ăn chín ,uống chín,…).

        Bảo đảm dinh dưỡng hợp lý theo từng độ tuổi và điều kiện gia đình của trẻ để dự phòng các bệnh lây nhiễm.

       Huy động sự tham gia của Ban đại diện cha mẹ học sinh trong việc giám sát công tác chăm sóc sức khỏe học sinh, vệ sinh trường lớp.

      Trên đây là bản kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCov). Đề nghị cán bộ giáo viên ,nhân viên nghiêm túc thực hiện/.

Nơi nhận:

-TT CM                                                                                               HIỆU TRƯỞNG
-Lưu : VT

                                                                                     Nông Thị Gấm

PHÒNG GD&ĐT CƯ JÚT            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆTNAM TRƯỜNG MG ĐĂK D’RÔNG                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

               

     Số:          /QĐ-HT 

          Đak D’rông ,ngày 05 tháng 02  năm 2020
QUYẾT ĐỊNH 

(V/v thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra)thành

Căn cứ Điều lệ trường Mầm non ban hành kèm theo Quyết định số 04/VBHN-BGDĐT ngày 24 tháng 12 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Thực hiện công văn số 22/CV – PGDĐT ngày 03/02/2020 của Phòng Giáo Dục và đào tạo V/v phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra trong trường học;

Căn cứ tình hình diễn biễn dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona;

Căn cứ tình hình thực tế của trường Mẫu Giáo Đăk D’rông.

QUYẾT ĐỊNH:
Điều1. Nay thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng của virus Corona gây ra. Gồm các thành viên có tên sau: 
1. Trưởng ban
Bà  Nông Thị Gấm            
  - Hiệu trưởng       
2. Phó ban 
- Bà  Nguyễn Thị Mơ           
  - P. Hiệu trưởng
- Ông Chu Văn Khởi   
            - Trưởng ban ĐDCMHS

3. Các thành viên 
- Bà Nghiệp Thị Nhúm           - Y tế học đường

- Bà  Hà Thị Quý                      - Chức vụ TT cấp dưỡng

- Bà  Hoàng Thị Lê                - Chức vụ Cấp dưỡng

- Bà  Nông Thị Hà                 - Chức vụ Cấp dưỡng 
- Ông Triệu Thế Gia                   - Bảo vệ
- Giáo viên chủ nhiệm của 7 lớp
Điều 2.  Nhiệm vụ và quyền hạn của Ban chỉ đạo
- Chỉ đạo điều hành công tác phòng, chống dịch bệnh đường hô hấp cấp do chủng mới của Virut Corona trong nhà trường.
- Nắm bắt thường xuyên kịp thời các chỉ đạo của cấp trên, chủ động, kịp thời tham mưu cho Ban Chỉ Đạo phòng chống dịch của Phòng GD &ĐT.


- Các thành viên có trách nhiệm giám sát nắm bắt tình hình diễn biễn dịch bệnh đường hô hấp cấp do Virut Corona gây ra trong nhà trường để kịp thời báo cáo cho trưởng ban.
Điều 3.  Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký. ban chỉ đạo tự giải thể sau khi hoàn thành nhiệm vụ. 
Điều 4. Các ông (bà) có tên ở điều 1, căn cứ Quyết định thi hành./.
    
 Nơi nhận:                                                           HIỆU TRƯỞNG 

· Như điều 1;





 

· Lưu VT.



 
   Nông Thị Gấm

PHÒNG GIÁO DỤC HUYỆN CƯ JUT   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MG ĐĂK D’RÔNG                               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số......./TB – MGDR


   Đăk D’rông ngày ......tháng 02 năm 2020

THÔNG BÁO

V/v phân công nhiệm vụ các thành viên trong ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng virut Corona gây ra

Căn cứ Quyết định số 15/QĐ – PGDĐT ngày 05/02/2020 V/v phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra. Trường Mẫu Giáo Đăk D’rông phân công các thành viên Ban chỉ đạo, cụ thể như sau:

1. Đ/c Nông Thị Gấm : Trưởng ban

- Phụ trách chung, trực tiếp chỉ đạo công tác phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường.

2. Đ/c: Nguyễn Thị Mơ: P. trưởng ban
- Phụ trách kiểm tra theo dõi, kiểm tra thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh tại các lớp.

3. Nghiệp Thị Nhúm – Y tế

- Phụ trách theo dõi công tác phòng, chống dịch bệnh ở các nhóm lớp, giám sát nắm bắt tình hình diễn biễn dịch bệnh để kịp thời báo cáo, tham mưu với Trạm Y tế.

4. Bộ phận cấp dưỡng

- Phụ trách, đảm nhiện tốt khâu vệ sinh khu vực nhà bếp, sân trường, khu vệ sinh.

5. Bộ phận Giáo viên:

- Chịu trách nhiệm triển khai thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo công tác phòng chống dịch bệnh đến các bậc phụ huynh.

- Luôn đảm bảo vệ sinh sạch sẽ trong và ngoài lớp, đồ dùng đồ chơi phải được tẩy rửa thường xuyên.

- Năm bắt tình hình đi lại của học sinh trong dịp tết Nguyên đán có đi đến hoặc đi qua vùng dịch để theo dõi, xử lý kịp thời các trường hợp nghi ngờ nhiễm bệnh, theo dõi, kiểm tra tình hình dịch bệnh tại lớp mình.

6. Triệu Thế Gia: Bảo vệ

- Cùng tham gia lau chùi đồ chơi ngoài trời, quét dọn sân trường.

Nơi nhận





Hiệu trưởng
- Như điều 1

- Lưu VT, CM









Nông Thị Gấm

UBND HUYỆN CƯ JUT

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MG ĐĂK D’RÔNG                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số ......./TB-MGDr



  Đăk D’rông ngày 08 tháng 2 năm 2020

THÔNG BÁO

V/v tiếp tục cho học sinh nghỉ học để phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới của Virut Corona gây ra

Thực hiện công văn số 438/UBDN – KGVX ngày 08 tháng 2 năm 2020 của Ủy ban nhân dân Tỉnh Đăk Nông về việc tiếp tục cho học sinh nghỉ học để thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới của Virut Corona gây ra.

Trường Mẫu Giáo Đăk D’rông thông báo đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện một số nhiệm vụ để phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới của Virut Corona gây ra như sau:

1.Giáo viên thông báo kế hoạch nghỉ học đến 100% các bậc phụ huynh. Tiếp tục nghỉ học từ ngày 10/02/2020 đến hết ngày 16 /02/2020. Đồng thời báo cáo tình hình học sinh của lớp mình về cho nhân viên Y tế nhà trường để nhà trường kịp thời nắm bắt tình hình sức khỏe của trẻ.

Giáo viên tuyên truyền công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Virut Corna gây ra theo hướng dẫn của trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh ( Có công văn số 40/KSBT-SKMT,TH &BNN kèm theo).

2.Trong thời gian nghỉ học, yêu cầu gia đình không được đưa trẻ đến các địa phương sảy ra dịch bệnh . Thường xuyên theo dõi tình hình sức khỏe của trẻ, nếu có dấu hiệu sốt cao, ho, khó thở...nghi ngờ nhiễm bệnh thì đưa trẻ đến cơ sở Y tế để thăm khám, đồng thời báo với giáo viên chủ nhiệm lớp.

3.Tập thể CB – GV – NV  trong trường không được đến các địa phương xẩy ra dịch bệnh, hạn chế tiếp xúc với những nơi đông người. Trong thời gian nghỉ học phòng, chống dịc Virut Corona, CB – GV – NV đến trường để trực và làm công tác vệ sinh phòng chống dịch bệnh.

Nhận được thông báo này, đề nghị CB – GV – NV  và học sinh nghiêm túc thực hiện.

Đề nghị cha mẹ học sinh phối hợp tốt với nhà trường để phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới của Virut Corona gây ra.

Nơi nhận







HIỆU TRƯỞNG

CB – GV – NV

Cha mẹ HS các lớp

Lưu VT
Nông Thị Gấm

